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Precizări privind desfăşurarea Olimpiadei de Biologie, etapa judeţeană, 

7 martie 2015 

  

Etapa judeţeană a Olimpiadei de Biologie se va desfăşura în ziua de sâmbătă, 7 martie 2015, între 

orele 10,00-13,00 la Colegiul Naţional, Iaşi. 

Accesul elevilor în săli este permis  pe baza actului de identitate, respectiv a carnetului de elev, 

între orele 9,00-9,30. 

Evaluarea lucrărilor se va realiza, pe loc,  ora 13,00, cu şablon specific testelor grilă, de către 

doi profesori evaluatori asistaţi de un profesor din comisia judeţeană, în prezenţa elevului autor al 

lucrării şi a doi elevi- concurenţi ca martor. Elevii vor fi prezenţi la evaluare. 

Comisia de organizare şi evaluare pentru etapa judeţeană  a Olimpiadei de Biologie a stabilit 

criteriile de departajare a elevilor care au obţinut punctaje egale  şi se află în situaţia calificării pentru 

etapa naţională. Dacă sunt elevi, de acelaşi nivel, la egalitate de punctaj, selecţia se realizează 

utilizându-se în ordine criteriile enumerate: 

1. Numărul de premii obţinute la faza naţională a olimpiadei de biologie; 

2. Numărul participărilor anterioare la faza naţională a olimpiadei de biologie; 

3. Punctajul mai mare obţinut pentru  subiectul III ; 

4. Punctajul  mai mare obţinut la o probă scrisă care se susţine în cazul în care se menţine 

egalitatea după aplicarea criteriilor enumerate.  

 

Pentru etapa naţională a olimpiadei se califică un număr de 8 elevi. Astfel, fiecare  inspectorat 

judeţean primeşte 5 locuri, câte unul pentru fiecare an de studiu. Numărul de locuri suplimentare se 

stabileşte în funcţie de rezultatele obţinute de ISJ la ediţia  precedentă a ONB şi a OIB/EUSO. Astfel, 

pentru fiecare premiu obţinut la etapa naţională a olimpiadei de biologie, judeţul primeşte suplimentar 

câte un loc, iar pentru fiecare medalie obţinută la etapa  internaţională a olimpiadei de biologie şi la 

etapa internaţională a EUSO  primeşte câte două locuri.  

Locurile primite din oficiu (5 locuri pentru fiecare judeţ şi 3 locuri suplimentare pentru jud.Iaşi) se 

distribuie, în mod egal, pentru fiecare an de studiu, iar cele suplimentare se distribuie pe ani de studiu, 

conform criteriilor stabilite de Comisia de organizare şi evaluare pentru etapa judeţeană:  

 un loc-clasa  a VII-a 

 două locuri-clasa a IX-a 

 două locuri –clasa a X-a  

 un loc  –clasa a XI-a 

 un loc –clasa a XII-a 

 un loc  se repartizează  elevului  cu punctajul cel mai mare în clasamentul general al 

participanţilor la olimpiadă  indiferent de  anul studiu. 

 

În situaţia în care nu se completează locurile distribuite pentru un anumit an de studiu, acestea  pot 

fi ocupate de elevii care au punctajul cel mai mare în clasamentul general al participanţilor la etapa 

judeţeană a olimpiadei şi îndeplinesc condiţia de calificare (cel puţin 70% din punctajul maxim 

acordat).   

Mult succes!!! 


